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 بسمه تعالی

 فرم طرح درس :

 

 :    ترم                                            پزشکی   رشته و مقطع تحصیلی :                                                                              ندول تیروئید + بیماریهای بدخیم تیروئید  درس :   کدنام  و     

           دانشکده پزشکیمحل برگزاری:                  روز و ساعت برگزاری :                                                 نیمسال اول / دوم / تابستان                                   

 دروس پیش نیاز :                                       نظریتعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :         

 : شماره تماس دانشکده                                                                                                         شهریار هاشم زادهدکتر مدرس یا مدرسین:       

          

 
 

 تیروئیدندول تیروئید + بیماریهای بدخیم  اهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

شناخت و آگاهی دانشجویان از اپیدمیولوژی 

، علائم و تظاهرات و یافته های بالینی و 

همچنین نحوه برخورد با ندولهای منفرد 

می باشد که  تیروئید و سرطانهای تیروئید

تا ه کروشهای پاراکلینیکی متداول و تازه 

حدودی روشهای درمانی و پیگیری های بعد 

 از درمان را شامل می شود.

توضیح کامل به صورت  - شناختی

 سخنرانی حضوری

پرسش از دانشجو در حین  -

 تدریس جهت مشارکت بیشتر 

 ارائه اسلایدهای مربوطه -

 ارائه منابع بیشتر برای مطالعه -

 پاسخ به سوالات دانشجویان -

 داشت برداری در کلاسیاد -

مشارکت در پرسش و پاسخ  -

 استاد

 مطالعه منابع -

ید های اسلا دو ساعت کلاس نظری 

 پاورپوینت

 سوالات 

 گزینه ای چهار

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

  بودن دوره ارزشیابی در انتهای دوره انجام می شود: با توجه به کوتاه الف ( در طول دوره    

                                        : امتحان حضوری چند گزینه ایب ( پایان دوره     

 چاپ Peter E. Lauranceنوشته  Essentials of General Surgery and Surgical Specialtiesکتاب  منابع اصلی درس) رفرانس (:ج(      

 


